



К свободе призваны вы, братья, только бы свобода ваша не была поводом к угождению плоти...» (Гал. 5:13)

ЧИТАЙТЕ:

- Третий Царскосельский фестиваль «Трезвая Волна» стр.2
 Заседание Братского Совета в Лавре
 Школа консультантов при Центре «ФАВОР»
 Конференция в Центре профилактики стр. 3
 СПБРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ» и группы взаимопомощи
 Итоги «круглых столов» в Пушкинской администрации стр. 4
 «Школа независимости». Обучение специалистов
 Группы НАР-АНОН, расписание, адресастр. 5
 ЦР «ВЫБОР». Программа выздоровления
 Центр реабилитации «Ручей» стр. 6
 Праздничный Молебен в честь Дня Трезвости
 Крестный ход трезвенников
 Пресс-конференция по «Трезвой Волне» стр. 7
 Пятый Санкт-Петербургский фестиваль «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА» стр. 8

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Свободная страна

№ 15-16 (285-286) • 2023

ТРЕТИЙ ЦАРСКОСЕЛЬСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА»



ПРОШЁЛ В ПУШКИНЕ!

Санкт-Петербургская региональная общественная организация «ВОСХОЖДЕНИЕ», при поддержке Администрации Пушкинского района Санкт-Петербурга и Царскосельского Благочиния, провела в г. Пушкин 9 и 10 сентября третий Царскосельский фестиваль «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА» возле стен собора Святой Екатерины.

Фестиваль посвящён Всероссийскому дню Трезвости и направлен на пропаганду трезвого, а, значит, здорового образа жизни всех жителей родного города и наших гостей!

Трезвость, Здоровье, добрые отношения в семье, благополучие и достаток жителей, Вера, Надежда и Любовь к БОГУ, к нашей России Матушке, к своим родным и близким – вот главный посыл нашего фестиваля!

Начался первый день фестиваля с праздничного Молебна Иверской Иконе Божьей Матери. Молебен отслужил о. Михаил, священник собора Святой Екатерины, с последующими пожеланиями всем жителям и гостям города доброго здоровья, трезвомыслия, семейного взаимопонимания и благополучия.

В своём выступлении Яков Фролович Годовиков, председатель Совета Санкт-Петербургской региональной общественной организации «ВОСХОЖДЕНИЕ» раскрыл цели и задачи фестиваля Трезвости и пожелал всем жителям Царского Села и гостям города трезвости, доброго общения, принять ак-

тивное участие в создании сильной, независимой, трезвой и богатой России.

Евгений Николаевич Мочулов, президент СКК «СТОП-ТАЙМ», организатор всех 16-ти Санкт-Петербургских музыкально-спортивных фестивалей «Мир без наркотиков (Мы выбираем Жизнь!)» пожелал гостям

фестиваля и жителям города проявлять активную жизненную позицию, беречь нравственные устои народа, особенно сейчас, в такое сложное и нелёгкое время.

Юрий Мочулов в течение двух дней фестиваля вел съёмку всего праздника – и в итоге будет новый видеофильм, посвящённый Царскосельскому фестивалю «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА»! Это будет уже третий видеофильм о нашем фестивале.

Концертную программу подготовила администратор концерта Марина Бурова, которая организовывала и проводила концертные программы первых двух фестивалей.

С 12.30 до 17.00, 9 и 10 сентября, по 4,5 часа выступления артистов г. Пушкина и Санкт-Петербурга.

Активно принимали участие в нашем празднике прекрасные коллективы: Академия Николая Агутина, Академия «Осознанного звучания», Федеральное движение «Хороводы России», Центр культуры и досуга «Павловск».

Подготовлены две бесплатные площадки для ребятишек возле стен собора.

На протяжении всего фестиваля работали палатки с разными вкусами вдоль Соборной площади. Разные сорта

мёда, вкуснейшей рыбы, аппетитного сала и грибочки, малосольные, маринованные и всяки разные. Было чем полакомиться всем желающим.

Шатёр, где установлены плакаты общественных организаций, занимающихся первичной профилактикой наркомании и алкоголизма, реабилитацией и ресоциализацией наркозависимых стоял на своем обычном месте, прямо возле концертной площадки. Волонтеры и специалисты организаций бесплатно консультировали всех желающих, так же раздавали буклеты, листовки, визитки и номера нашей газеты «Свободная страна». Были установлены стенды с плакатами восьми общественных организаций Пушкина и Санкт-Петербурга.

Интервью Юрию Мочулову, для видеофильма, о своём отношении к фестивалю «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА», трезвости, здравомыслию давали на протяжении всего фестиваля специалисты и волонтеры общественных организаций, участники концертной программы и гости фестиваля. Все эти интересные интервью войдут в новый видеофильм.

На протяжении всего первого дня фестиваля коллектив девчат «Хороводы России», под управлением Татьяны Орловой, с ребятами танцевали, водили хороводы, вместе с гостями Праздника. Было очень весело, красиво и зажигательно! Татьяна вместе с девчатами дала развернутое интервью, для нашего фильма. Они и завершили общим хороводом первый день нашего фестиваля!

Второй день Царскосельского фестиваля «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА» начался с праздничного Молебна ГОСПОДУ нашему ИИСУСУ ХРИСТУ! Проводил праздничный

Окончание. на 2-й стр.



ТРЕТИЙ ЦАРСКОСЕЛЬСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА» ПРОШЁЛ В ПУШКИНЕ!

Окончание.
Начало на 1-й стр.

Молебен о. Никита, Благочинный Царскосельского Благочиния, настоятель храма Святой Екатерины. После Молебна о. Никита зачитал поздравление Патриарха Всея Руси Кирилла в честь Всероссийского Дня Трезвости!

Концертную программу открывали талантливые девчата и ребята из Академии Николая Агутина. Прекрасные голоса и пластика детишек вызвали восторг и рукоплескания. Родители болели за своих маленьких артистов так же бурно, как и в первый день фестиваля. Принимали активное участие талантливые коллективы с прекрасными голосами и великолепными танцами: вокальная студия «Фиеста», школа цыганского танца «Урден» (руководитель и хореограф Радмира Марцинкевич), преподаватели и студенты Ленинград-

ского колледжа культуры и искусства.

А завершился фестиваль, как всегда, озорным флэш мобом, хороводом под детскую песню «Солнечный круг»! В хороводе приняли участие как участники фестиваля, так и гости праздника, которые громко пели знакомую с детства песенку «Солнечный круг, небо вокруг, это рисунок мальчишки...».

Третий Царскосельский фестиваль «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА» закончил свою работу под громкие аплодисменты и крики «Браво!», «МОЛОДЦЫ!», «СПАСИБО!» гостей и участников фестиваля!

Специальный номер газеты «Свободная страна», видеофильм о фестивале будут предоставлены в Администрацию Пушкинского района, в Царскосельское Благочиние, будут выложены в социальных сетях и розсланы по всей России по эл./почте всем партнёрам СПбРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ».

Председатель Совета СПбРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ»
Я.Ф. ГОДОВИКОВ



БЛАГОДАРНОСТЬ ДРУЗЬЯМ И КОЛЛЕГАМ!

Санкт-Петербургская региональная общественная организация «ВОСХОЖДЕНИЕ» сердечно благодарит организацию «Жилищный Фонд», её руководителей Александра Терентьева и Александра Чаплыгина, а также руководителя Управляющей компанией «РентаЛаб» Максима Бурова за помощь и поддержку в организации и проведении всех мероприятий Третьего Царскосельского фестиваля «Трезвая Волна» в городе Пушкин и надеется на дальнейшее плодотворное сотрудничество!
Спасибо вам огромное!



31 АВГУСТА СОСТОЯЛОСЬ ОЧЕРЕДНОЕ ЗАСЕДАНИЕ БРАТСКОГО СОВЕТА

Председатель собрания – протоиерей Максим Плетнёв и присутствующие протоиерей Георгий Пименов, протодиакон Сергей Учайнейшвили, представители трезвеннических общин, общественной организации «ВОСХОЖДЕНИЕ», анонимных сообществ и реабилитации «ФАВОР» и БФ РЦ «Дом надежды на Горе» обсудили следующие вопросы:

1. Окончательно утвердили порядок проведения мероприятий в рамках юбилейного V фестиваля «Трезвая Волна» с 6 по 18 сентября 2023 года;

2. Утвердили окончательный макет листовок и афиш для анонса мероприятия.

3. Отец Максим представил новый образовательный проект БОО «ФАВОР», который стартует в конце сентября, трёхмесячные курсы первой степени обучения «Школы консультантов "Фавор"»; рассказал о принципах отбора, методике и программе обучения.

4. А.Н. Суслин, директор НКО «Содружества по противодействию детско-подростковой дезадаптации "Герой"» пригласил собравшихся принять участие в работе конференции «Посттравматическое стрессовое расстройство. Психологическая, медико-социальная поддержка и сопровождение участников боевых действий и членов их семей», которая состоится в Петербурге 3 ноября 2023 года.

5. Наталия Царёва познакомила присутствующих с деятельностью реабилитации БФ РЦ «Дом надежды на Горе».



6. Я.Ф. Годовиков подробно рассказал о мероприятиях в рамках Третьего Царскосельского фестиваля «Трезвая Волна».

Приглашаем всех заинтересованных в деле

всеобщей трезвости присоединиться к нашей следующей встрече, о точной дате которой будет объявлено дополнительно.

Пресс-служба Центра «ФАВОР»

КОНФЕРЕНЦИЯ проводится с целью организации сотрудничества специалистов различного профиля (врачей, психологов, юристов, социальных работников, представителей общественных организаций и др.), занимающихся вопросами адаптации военнослужащих, вернувшихся из зоны боевых действий, оказанием социально-психологической помощи им и членам их семей (см. Приложение).

Форма проведения конференции очная. Предполагаются выступления представителей Администрации губернатора Санкт-Петербурга, Русской Православной Церкви, докладов сотрудников ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии» им. В.М. Бехтерева; Добряков Игорь Валерьевич, «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии» им. В.М. Бехтерева; Суслин Александр Николаевич, директор НКО «Содружества по противодействию детско-подростковой дезадаптации "Герой"».

ОРГКОМИТЕТ КОНФЕРЕНЦИИ:

Иванов Владимир Георгиевич, начальник отдела по связям с религиозными организациями администрации губернатора Санкт-Петербурга; Бережной Андрей Владимирович,

Глубокоуважаемые коллеги!

Приглашаем вас 3 ноября 2023 года принять участие в работе региональной мультидисциплинарной научно-практической конференции «Посттравматическое стрессовое расстройство. Психологическая, медико-социальная поддержка и сопровождение участников боевых действий и членов их семей».

Место проведения: Санкт-Петербург, ул. Итальянская, 25, Городской центр медицинской профилактики. Проезд: ст. метро «Гостиный двор». Начало конференции в 10 часов. Регистрация участников с 9 часов.

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

директор Городского центра медицинской профилактики;

Караваева Татьяна Артуровна, «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии» им. В.М. Бехтерева;

Добряков Игорь Валерьевич, «Национальный медицинский исследовательский центр психиатрии и неврологии» им. В.М. Бехтерева;

Суслин Александр Николаевич, директор НКО «Содружества по противодействию детско-подростковой дезадаптации "Герой"».

По материалам работы конференции будет издан сборник статей и тезисов докладов участников.

Регистрация участников, материалы докладов и выступлений принимаются до 5 октября 2023 года по электронному почтовому адресу:

gcmmedprof6@zdrav.spb.ru Заозерскому Юрию Александровичу: телефон (812)571-34-55.

Обращаем ваше внимание!

Сборник материалов конференции предполагается к изданию до её начала и войдёт в пакет раздаточных документов «Участник конференции».

Тезисы и статьи принимаются в виде компьютерного файла с расширением doc или rtf, docx (просим не использовать файлы в архивах), набранные в программной среде «Word - 97» (или 2000) в объёме: тезисы – не более 2-х печатных страниц, включая список литературы. текст.

Текст набирается через 1,5 интервала, шрифт Times New Roman 14, поля 20 мм со всех сторон, выравнивание по ширине, печатается без переносов.

Библиографические ссылки в тек-

сте статьи следует давать в квадратных скобках в соответствии с нумерацией в списке литературы (в алфавитном порядке: сначала – на русском языке, после – на иностранном) и оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 2008. Список литературы для тезисов – не более 10 источников.

В работах указываются автор(ы), ниже – название, ниже – полное название организации, город, ниже – адрес электронной почты. Название отправленного файла должно содержать фамилию автора и сокращённое название статьи (тезисов).

К публикации принимаются работы только по тематике конференции теоретического, экспериментального или прикладного характера. Теоретические работы должны освещать современное состояние рассматриваемой проблемы в России, отражать позицию автора.

Редакционная коллегия сборника оставляет за собой право не публиковать статьи, не соответствующие тематике конференции. Отказы не мотивируются. Присланные тезисы и статьи не возвращаются.

Приложение: Описание проекта проведения региональной мультидисциплинарной научно-практической конференции на 5 стр. в 1 экз.

ШКОЛА КОНСУЛЬТАНТОВ «ФАВОР»

В сентябре на базе Координационного центра по противодействию наркомании и алкоголизма Санкт-Петербургской епархии открывается набор на курс обучения «Школа консультантов «ФАВОР»» (первая ступень обучения).

Курс включает в себя две ступени обучения:

1. Первая ступень: Основы оказания помощи зависимым от психоактивных веществ и их близким.

2. Вторая ступень: Практика оказания помощи зависимым от психоактивных веществ и их близким / программа «ФАВОР».

Обучение будет проходить по трём основным направлениям:

1. Основы работы с зависимыми и созависимыми.

2. Духовные аспекты реабилитации.

3. Практические навыки работы с зависимыми и созависимыми.

Начало первой ступени обучения – конец сентября.

Занятия будут проводиться в интерактивном онлайн формате на платформе Zoom два раза в неделю, в течение трёх месяцев:

Вторник: 17.00 – 19.00

Суббота: 13.00 – 15.00

(по московскому времени)

Общая продолжительность курса: 96 часов (из них: 48 часов – лекции и семинары, 48 часов – выполнение домашних заданий, самостоятельные и контрольные работы).

По окончании курса Вы получите Сертификат, подтверждающий прохождение программы (после успешной сдачи экзаменов при условии 80 % посещения лекций с включённой камерой).

Преподаватели школы – дипломированные психологи и консультанты по химической зависимости, специалисты программы «ФАВОР».

Обучение проводится на благотворительной основе.

САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ЕПАРХИЯ



ПОМОЩЬ
ПРИ АЛКОГОЛЬНОЙ И
НАРКОТИЧЕСКОЙ
ЗАВИСИМОСТИ

www.favor78.ru

ФАВОР 8 · 911 · 170 · 54 · 04

Для поступления в Школу необходимо заполнить и отправить анкету до 18 сентября (по решению приёмной комиссии будет назначена дата собеседования)

Ссылка на анкету: <https://docs.google.com/forms/d/13U5k-2-Wa-wMvQLBu6ZB>

Подробности по телефону +7-911-170-54-04.

Пресс-служба Центра «ФАВОР»

РАБОТА ГРУПП ВЗАИМОПОМОЩИ В ПОМЕЩЕНИИ СПБРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ»

В помещениях СПБРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ» ежедневно проходят собрания групп взаимопомощи

РАСПИСАНИЕ РАБОТЫ ГРУПП

Группа взаимопомощи АА (Анонимные Алкоголики) «СТУПЕНИ»: понедельник, среда, суббота – в 21.00; вторник, четверг, пятница – в 19.00; воскресенье в 20.00 (открытая группа). Телефон ответственного: 8-931-539-633-58. Сайт сообщества АА в Питере: www.aaspb.ru

Группа взаимопомощи АН (Анонимные Наркоманы) «ПОТОК»: понедельник, среда, суббота – в 19.00; вторник, четверг, пятница – в 21.00; воскресенье – в 10.00 (малый зал) и в 18.00 (открытая группа).

Группа взаимопомощи для родственников алкозависимых каждый четверг в 19.00.

За время работы групп взаимопомощи перестали употреблять алкоголь и наркотики более 400 мужчин и женщин, рож-

даются и растут детишки у мам и пап, которые научились жить в трезвости и радости.

Группа взаимопомощи ВДА (взрослые дети алкоголиков) по вторникам в 19.00 (малый зал) и субботам в 10.30 (малый зал).

Группа взаимопомощи «Анонимные перебедающие» по воскресеньям в 11.30 (малый зал).

Наш адрес: 196607, Санкт-Петербург, г. Пушкин, ул. Церковная, 30/22, СПБРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ», отдельный вход со двора, мобильный телефон 8-911-783-28-71, e-mail: yagod54@mail.ru, сайт: <http://клуб-восхождение.рф/home>.

Группа взаимопомощи ВДА работает ежедневно: с понедельника по пятницу – в 17.00, в субботу – в 14.00, в воскресенье – в 12.30.

Группа взаимопомощи «Анонимные Игроки» АИ «Надежда» – собрания:

вторник, среда – в 19.00, четверг, пятница – в 20.00, воскресенье – в 18.00, открытое собрание – первое воскресенье месяца.

Адрес: Санкт-Петербург, 13-я линия Васильевского острова, 2а, помещение 46, вход со двора, синяя железная дверь. Тел.: 937-83-28, 924-12-24, сайт группы: www.AANP.ru

РАСПИСАНИЕ ГРУППЫ ВЗАИМОПОМОЩИ АА «НАШ ПУТЬ» НА ВАСИЛЬЕВСКОМ:

Понедельник – в 19.00;

вторник – в 19.00, 20.30;

среда – в 12.00, 17.00, 19.00, 20.30;

четверг – в 12.00, 19.00, 20.30;

пятница – в 12.00, 19.00, 20.30;

суббота – в 13.00, 18.00, 20.00;

воскресенье – в 13.00, 18.00.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ!

Клуб «ВОСХОЖДЕНИЕ» и редакция газеты «Свободная страна» сердечно поздравляют с прекрасным юбилеем Группу взаимопомощи АА «СТУПЕНИ» – с 35-ти летием! Желаем духовной трезвости, мудрости, благодарности друг другу и новых членов в вашу настоящую команду единомышленников!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Группа взаимопомощи АА «Вырицкая» работает в помещении Воскресной школы в храме преподобного Иоанна Кронштадтского каждую среду в 19.00 и каждую субботу в 14.30 (открытая группа). Милости просим на огонёк, доброе, полезное общение и приятный чайк с вкусняшками!

Мобильный телефон 8-911-783-28-71 – Яков, который Фролыч.

Адрес: пос. Вырица, ул. Повассара, 28, территория храма Первоапостолов Петра и Павла (от вокзала 15 минут пешком).

«КРУГЛЫЕ СТОЛЫ» В АДМИНИСТРАЦИИ ПУШКИНСКОГО РАЙОНА

7 сентября 2023 г., четверг, с 15.00 до 16.30

Администрации Пушкинского района, актовый зал

«Круглый стол» на тему – «Первичная профилактика наркомании и алкоголизма среди жителей города, опыт проведения, формы и методы работы, конкретные предложения по повышению эффективности проводимых мероприятий».

На него были приглашены представители администрации района, отдела образования, руководители подразделения РУВД, отвечающие за работу участковых полицейских, представители Царкосельского Благочиния РПЦ, представители СМИ района.

Модератор «круглого стола» – Я.Ф. Годовиков

Выступали специалисты общественных организаций: ВОО «Общее Дело» и СПБРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ».

Первичная профилактика наркомании и алкоголизма в школах и вузах на сегодня очень актуальна и востребована. Как говорят «грамм профилактики стоит пуда лечения», это напрямую относится к таким смертельным заболеваниям, как наркомания и алкоголизм. Ежегодно в России тысячи молодых людей погибают от этого страшного зелья – наркотики, алкоголь и конца этому безумию невидны. А ведь в настоящее время, когда против России развернулась настоящая «гибридная» война, опасность распространения наркомании и алкоголизма среди молодёжи становится настоящей угрозой безопасности государства Российского.

Что делать государству, народу в таком случае?

Сегодня специалисты НКО рассказали о своём многолетнем и позитивном опыте решения этих тяжёлых проблем, что необходимо делать, как проводить эту профилактическую работу с подростками и молодёжью в школах, вузах, во дворах, создавая клубы, на базе муниципальных образований, для творческой и спортивной работы с ребятами.

Специалисты, выступающие на «круглом столе»:

Ковалевский Я.В., руководитель Санкт-Петербургского отделения ВОО «Общее Дело», моб. тел. +7-985-435-73-18, E-mail: odmosk@gmail.com

Ярослав Викторович рассказал о позитивном опыте своей работы с учениками школ и педагогами на своих занятиях, предложил провести обучающий семинар для социальных педагогов по профилактической работе. Рассказал и показал новый фильм «Наркотики это орудие дьявола». Слушали его очень внимательно, задавали вопросы по теме.

Годовиков Я.Ф., председатель Совета СПБРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ», соорганизатор Царкосельского фестиваля «Трезвая Волна» в г. Пушкин, главный редактор газеты «Свободная страна», моб. тел. 8 911-783-28-71. E-mail: yagod54@mail.ru.

Яков Фролович показал видеofilm о Втором Царкосельском фестивале «Трезвая Волна», на экране был показан цветной номер газеты «Свободная страна» по итогам фестиваля (выпуски, как и фильм, рассылаются на 50000 адресов по всей России).

Был представлен проект предстоящего Третьего Царкосельского фестиваля «Трезвая Волна» и все участники приглашены на праздник Трезвости.

По окончании «круглого стола» провели общую фотосессию всех участников.

8 сентября 2023 г., с 15.00 до 17.00

Администрация Пушкинского района, каб. 450

«Круглый стол» на тему – «Реабилитация, ресоциализация и социальное сопровождение нарко алкозависимых, семейные программы для родственников. Опыт и позитивные результаты в оказании помощи зависимым от ПАВ, их родственникам. Конкретные предложения по повышению эффективности работы с зависимыми и созависимыми».

Приглашены представители районной администрации, отдела здравоохранения, отдела социальной помощи, ру-



На снимке: участники «круглого стола», состоявшегося 7 сентября

ководители подразделения РУВД, отвечающие за работу участковых полицейских, представители Царкосельского Благочиния РПЦ, представители СМИ района.

Модератор «круглого стола» – Я.Ф. Годовиков

Выступают специалисты реабилитационных центров: «Дом надежды на Горе», РЦ «ВЫБОР» и РЦ «СОФИЯ», руководитель плеек-проекта «Свободная труппа», СПБРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ».

Проблемы наркомании и алкоголизма, их распространение стоят очень остро в России и в Санкт-Петербурге, в нашем Пушкинском районе. Тысячи и тысячи молодых людей и уже в зрелом возрасте страдают от этих страшных заболеваний. Гибнут тысячами люди, которым 30 – 40 лет, самый возраст, для активного развития личности, семейного благополучия и взаимопонимания среди близких людей. Вместо этого страшное заболевание, разрушающее саму личность, все родственные связи, потеря трудоспособности, итог ужасный: деградация личности, потеря семьи, социальных связей и смерть, как закономерный итог.

Выступали специалисты, которые много лет успешно работают в области реабилитации и ресоциализации нарко алкозависимых. Они помогают болящему сделать первые шаги в новой трезвой жизни, осознать и принять свою болезнь и начать нелёгкий, но такой важный в их жизни этап выздоровления. Специалисты рассказали о позитивном опыте работы с родственниками зависимых от ПАВ. Рассказали о формах и методах работы с болящими и их родными и близкими.

Выступающие специалисты:

1. Кондакова Т.П., директор БФ «Центр реабилитации «Дом надежды на Горе», моб. тел. +7-911-217-84-92. Сайт БФ РЦ «Дом надежды на Горе»: www.houseofhope.ru

Татьяна Петровна рассказала о центре реабилитации, его программе, о работе с родственниками реабилитантов, о перспективах и ресурсе центра, о взаимодействии с правоохранительными органами и общественными организациями.

2. о. Алексей (Дудин), настоятель храма Святого Благоверного князя Владимира, основатель РЦ «ВЫБОР», руководитель отдела социальной помощи Гатчинской Епархии, мт.+7 921 970 85 40, E-mail: dualur@yandex.ru

О. Алексей рассказал о деятельности ОД «СВЯТОГРАД», результатах его работы и перспективах дальнейшего взаимодействия жителей Гатчинского района и п.Коммунар со «СВЯТОГРАДОМ», об оказании помощи людям, оказавшимся в

тяжёлой жизненной ситуации, о гуманитарных программах отдела.

3. Эдуард Каменда, руководитель реабилитационных центров «ВЫБОР» и «СОФИЯ».

Эдуард рассказал о деятельности центров реабилитации, условиях жизни реабилитантов, программах социального сопровождения. Михаил, специалист центра дополнил выступление Эдуарда, рассказал о работе с созависимыми. Были розданы участникам круглого стола буклеты о работе центра «ВЫБОР».

4. Бороздина Т.Ю., психолог, семейный терапевт, руководитель плеек-проекта «Свободная труппа» (Плейбэк против зависимости),

Тел. +7-921-799-11-09, эл./почта: chartin@mail.ru

Татьяна Юрьевна рассказала о деятельности театра и его позитивном воздействии на психо-эмоциональную сферу реабилитантов и их родственников, на размораживание чувств, на возможность позитивного эмоционального раскрепощения.

5. Годовиков Я.Ф., председатель Совета СПБРОО «ВОСХОЖДЕНИЕ».

Яков Фролович начал своё выступление с показа фильма о Втором Царкосельском фестивале «Трезвая Волна», его итогах и о программе предстоящего фестиваля, ответил на вопросы и пригласил всех участников на фестиваль.

По окончании «круглого стола» провели итоговую фотосессию. По итогам «круглых столов» и самого фестиваля будет представлен отчёт о проделанной работе главе администрации, Царкосельскому Благочинию.

Также будут представлены видеofilm и номер газеты «Свободная страна».

Координатор «круглых столов» Я.Ф. ГОДОВИКОВ



На снимке: участники «круглого стола», состоявшегося 8 сентября



ШКОЛА НЕЗАВИСИМОСТИ ВАЛЕНТИНЫ НОВИКОВОЙ ПРИГЛАШАЕТ...

Программа ориентирована на психологов, социальных работников, руководителей реабилитационных центров, консультантов, сотрудников, волонтеров, которые уже имеют практический опыт

работы или только делают первые шаги в профессии.

Курс «Школы консультанта» направлен на получение и расширение знаний о психологическом консультировании, уникальных

Дорогие друзья!

**Напоминаем вам, что продолжается набор участников на обучение в ОЧНОМ потоке «Школа консультантов по химической зависимости». Количество мест ограничено!!!
Очный курс с 2.10.2023 по 13.10.2023**

инструментах и техниках для ведения терапевтических групп. Вы узнаете, как эффективно помочь зависимому человеку и его семье.

полагает участие в индивидуальных сессиях, групповую психотерапию, тренинги.

По окончании обучения все участники получают сертификат «Школы Независимости В. Новиковой», а при наличии любого законченного высшего образования – удостоверение от САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОГО МЕДИКО-СОЦИАЛЬНОГО ИНСТИТУТА о повышении квалификации.

**Запись и справки по:
+7(812) 328-32-54, 328-32-93 ИнфоКаб,
WhatsApp +7(922) 601-08-30, Ирина.**

ФОНД «РЦ "ДОМ НАДЕЖДЫ НА ГОРЕ"» ПРОСИТ О ПОМОЩИ!

Дорогие друзья, огромная благодарность всем, кто оказывает регулярную финансовую поддержку нашему с вами Дому, делает репосты своим группам и контактам

Делимся с вами итогами июля и августа 2023 года: с начала возобновления работы в июле 2021-го мы с вами помогли пройти реабилитацию уже 324 людям – и 334 человека посетили открытую очную субботнюю программу для созависимых и 12 участников посетили онлайн-программу по пятницам – за июль-август 26 человек прошли основную программу и 35 новых участников посетили программы для созависимых.

В июле на работу «Дома» пожертвовали 113 человек сумму 127 тысяч рублей и в августе 109 человек – 168 тысяч рублей.

Огромная благодарность всем, кто помогает людям встать на путь трезвости, а также помогает созависимым пройти открытую программу.

Дефицит ежемесячного бюджета сохраняется в размере 132 тысяч рублей после ухода двух крупных доноров-благотворителей (минус 200 тысяч), а глобально дефицит (до целевого бюджета 1,3 млн) ещё +500 тысяч рублей в месяц – и мы активно ищем неравнодушных бизнесменов, кто может и имеет желание решать социальную проблему помощи людям в выходе из зависимости.

И, конечно, «Дому» жизненно нужна поддержка выпускников, участников семейной программы и друзей.

Чтобы хватало денег на заработную плату сотрудников, на коммунальные платежи, про-



граммные материалы и другое необходимое.

«Дом» работает на принципах бесплатности и равнодоступности, как с самого начала, в 1996 году, заложил Лу Бентл. «Дом» – уникальный социальный проект и за свою историю помог 8200 людям с зависимостью и 4150 созависимым.

Пожалуйста, продолжайте поддерживать «Дом», не останавливайтесь, делитесь информацией с друзьями.

Только если многие наши выпускники и неравнодушные друзья смогут регулярно, каждый месяц, поддерживать работу «Дома» сильной комфортной, пусть небольшой суммой, – «Дом» будет иметь возможность помогать людям – тем, кто выбрал путь трезвости и просит о помощи.

Один день реабилитации из 28-дневного курса обходится в 1547 рублей на одного реабилитанта.

Если выпускники и друзья «Дома» помогут людям попасть на реабилитацию, пожертвовав комфортную сумму, например 100 рублей, но каждый месяц, подписавшись на кнопку на регулярные ежемесячные пожертвования (если в будущем не будет возможности или желания помогать, всегда можно отменить подписку на нашем сайте) – это позволит нам своевременно помочь большему числу людей, которые ждут своей очереди.

И пусть с вашей помощью скорее наступит время, когда «Дом» сможет помочь 30 людям (а НЕ 16) каждые 28 дней.

Помочь можно здесь <https://houseofhope.ru/top/cloud-pay/>

Только все вместе мы сможем! Берегите себя и будьте счастливы!

**Пресс-служба
БФ РЦ «Дом надежды на Горе»**

Narcotics Anonymous
Анонимные Наркоманы

Все наркоманы перестают употреблять. Некоторым это удается при жизни.

телефон информационной линии:
(812) 942 76 95
192148, г. СПб, а/я 31 <http://www.na-spb.ru>

**ВНИМАНИЕ!
ВНИМАНИЕ!
ВНИМАНИЕ!**

МУЖСКАЯ ГРУППА «ОТЦЫ НАРКОМАНОВ» работает уже 22 года по адресу: Санкт-Петербург, В. О., 2-я линия, 3, приемок с табл. «Информационный кабинет», ПОНЕДЕЛЬНИК в 19.30, по СКАЙПУ подключение по телефону +7-911-030-93-74, Сергей З.

ГРУППЫ ВЗАИМОПОМОЩИ РОДСТВЕННИКОВ И ДРУЗЕЙ НАРКОМАНОВ «НАР-АНОН»

«Нар-Анон» – это сообщество, 12-шаговые группы взаимопомощи для членов семей и друзей наркозависимых. Эти группы предназначены для тех, кто знает или испытывал чувство отчаяния и безысходности в связи с наркозависимостью близкой и хотел бы понять, как найти выход и изменить жизнь к лучшему. Мы делимся опытом, силой и надеждой, соблюдая при этом традицию анонимности. Используем программу «12 шагов», руководствуясь девизом «Прогресс, а не совершенство», меняем своё отношение к проблеме. Мы несём послание надежды людям, даём понять, что они больше не одиноки.

Телефон +7(985)197-09-60

Сайт: <http://naranon.ru/>

«БЛАГОВЕСТ»: Санкт-Петербург, В.О., ул. Кадетская, 29 – понедельник, 19.00 – 20.00.

«СОЛНЫШКО»: Санкт-Петербург, ул. Большая Подъяческая, 34 – среда, 18.00 – 19.00.

«ШКОЛА НЕЗАВИСИМОСТИ»: Санкт-Петербург, В.О., 2-я линия, 3 – четверг, 18.30 – 19.30.

«ДОВЕРИЕ»: Санкт-Петербург, пер. Челиева, 10 (территория подворья Александрово-Свирского монастыря) – по четвергам, 19.30 – 20.30.

Ссылка подключения: <https://join.skype.com/nJsuoGq53LMJ>

«ЗЕРНО»: Санкт-Петербург, Красное Село, пр. Ленина, 77, 89111501129 (вацап).

«ПОЗИТИВ»: Ленинградская область, г. Сосновый Бор, ул. Молодёжная, 66, цоколь, четверг, 18.30.

«НАР-АНОН НА ЧКАЛОВСКОЙ»: Санкт-Петербург, ул. Колпинская, 27, пятница, 19.00-20.30.

«ГАТЧИНА»: Ленинградская область, г. Гатчина, ул. Карла Маркса, 10 – среда, 18.30.

«НАЧАЛО»: Ленинградская область, Гатчинский район, г. Коммунар, ул. Строителей, 3а, 1-й этаж, воскресенье, 17.00 – 18.00.

«СЧАСТЬЕ»: Санкт-Петербург, Литейный пр, 44 – суббота, 16.00 – 17.15.

«НАРОДНАЯ»: Санкт-Петербург, ул. Народная, 1 (первый подвал во дворе), суббота в 17.00.



Лицом к лицу с алкоголизмом

Помощь и надежда для семей и друзей алкоголиков

СЕМЕЙНЫЕ ГРУППЫ «АЛ-АНОН»
Если Вы в отчаянии от пьянства близкого человека, Вы можете найти помощь в группах Ал-Анон.

Ал-Анон -это всемирное непрофессиональное Содружество, в котором его члены делятся своим опытом, силой духа и надеждами для решения общих проблем.

АНОНИМНО. БЕСПЛАТНО.

Ал-Анон/Алатин в Санкт-Петербурге и Ленинградской области:

8(812)981-90-11

<http://alanonspb.blogspot.com/>

«На Заречной», п. Парголово, ул. Карьерная, уч.2, по вс. в 16:15;
«Доверие», ст.м. «Пр-т Ветеранов», ул. Тамбасова, д. 5Н, по чт в 18:00;
«Золотая рыбка», ст.м. «Сенная/Садовая», ул. Б.Подъяческая, д.34 по пн. в 20:00;

«У Ручья», ст.м. «Гражданский пр-т», ул. Гражданский пр-т, д.105, по сб в 10:15;

«Метанойа», ст.м. «Площадь восстания», ул. Миргородская, д.1, по ср в 19:15 и по сб в 13:30;

«Колокол», ст.м. «Дунайская», Загребский б-р, д.26; по чт в 18:30;
«На Чкаловской», ст.м. «Чкаловская», ул. Колпинская, д.27 по чт в 20:15, по вт в 11:00, по вс в 13:00;

«Свет», ст. м. «Технологический институт», ул. 1-ая Красноармейская, д.11, по пн-пт в 18:30, по сб в 18:00, по вс в 18:00 (открытое собрание);
«На Удельной», ул. Аккуратова, д. 12; по сб в 16:00;

«Радуга», ст. м. «Девяткино», г. Мурино, Медвежий Стан, ул. Оборонная, д.2, корп.2 по чт в 19:00, по сб в 17:00;

«Просветление», ст. м. «Волковская», ул Самойловой, д.28/11, по ср в 19:00;
«Радость в жизни», г. Сертолово, ул. Молодцова, д.1, корп.3 по ср в 19:30;

«Дорога жизни», г. Всеволожск, ул. Верхняя, д.6 по сб в 12:30;
«Гармония», г. Пушкин, ул. Церковная, д.30 по чт в 19:00;

«Надежда», г. Сестрорецк, Петровская наб., д. 1 по чт в 18:00, по вс в 17:45(18:00);
«Светлячок», г.Колпино, ул. Машиностроителей, д.10, по вт в 18:30, по сб в 13:00;

«Подснежник», г. Луга, пр. Кирова, д.75 по сб в 15:00;
«Движение вверх», г. Гатчина, ул. Карла Маркса, д. 10 по вс в 18:45.
гр. Алатин «Радость», ст.м. «Чкаловская», ул. Колпинская, д.27, по вс в 13:00;

гр. Алатин «Крылья», г. Гатчина, ул. Карла Маркса, д. 10, по вс в 14:30.

ВЫХОД ЕСТЬ!

МОЛОДЁЖЬ ЗА ТРЕЗВОСТЬ!

Общественная организация «Трезвый Петербург» принимала активное участие в Третьем Царскосельском фестивале «Трезвая Волна».

Команда из четырёх специалистов во главе с председателем Совета организации Никитой Рубцовым проводили опросы среди гостей фестиваля об их отношении к трезвости, о предложении запрета продажи алкогольной и табачной продукции в обычных продовольственных магазинах, об уроках трезвости в школах обученными специалистами.

Молодёжь и взрослые гости фестиваля позитивно оценили эти предложения. Листовки «Отраву за поселения» раздавали всем желаю-



щим. Никита Рубцов и Ольга Евлашева дали развёрнутые интервью Юрию Мочулову, опе-

ратору и создателю фильма о Царскосельском фестивале «Трезвая Волна», эти интер-

вью войдут в будущий фильм.

На снимке: Никита Рубцов с коллегами.

ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ «ВЫБОР» В РАМКАХ ПРОЕКТА «СВЯТОГРАД»

В нашем центре за основу берётся тёплый и семейный подход к выздоровлению. На фото одна из терапевтических групп, проходящих на площадке РЦ «Выбор».

Наши специалисты готовы оказать вам поддержку. На все вопросы вам ответят в сообщениях сообщества или по телефону: +7(931) 360-20-22



ЦЕНТР «БЛАГОДАТЬ»

Это один из выпускников нашего реабилитационного центра, который успешно прошёл программу выздоровления!

Несколько месяцев назад он обратился с проблемой алкогольной зависимости. На данный момент успешно закончил первую часть курса. Желаем ему дальнейших успехов в реабилитации!

ЦЕНТР РЕАБИЛИТАЦИИ «РУЧЕЙ»

Реализация проекта «Независимое положение», представленного АНО «Центр социальной помощи Реабилитационный центр "РУЧЕЙ"» в 2023 году на конкурс на получение гранта губернатора Ленинградской области, и получившего поддержку по итогам конкурса, идёт полным ходом!

Напомним, что в рамках проекта зависимые жители Ленинградской области, признанные нуждающимися в социальной реабилитации, проходят курс реабилитации в РЦ «Ручей». Для пациента реабилитация полностью бесплатна.

За годы сотрудничества с Ленинградской областью РЦ «Ручей» заслужил надёжную репутацию, представители Ленинградского областного наркологического диспансера ежегодно посещают РЦ с плановыми проверками, но, самое важное, это высокий процент ремиссий у пациентов после прохождения реабилитации. Пациенты остаются с нами на связи, рассказывают о своих успехах в трезвой жизни, благодарят и рекомендуют нас тем, кто всё ещё страдает.

Реабилитационный процесс строится на основе био-психо-социо-духовной программы, в рамках которой уделяется внимание восстановлению каждой из этих сфер.

Родственники зависимых имеют возможность получить консультацию психолога, получить исчерпывающую информацию о реабилитации, а также рекомендации по выздоровлению от созависимости.

Узнать подробности можно по телефону +7 (921) 951-43-52

НАШИ ПОСТОЯННЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ ПАРТНЁРЫ

1. ООО Театрально-концертная компания «СТОП-ТАЙМ» – генеральный директор Евгений Николаевич Мочулов. Проведение концертов популярных рок-групп и концертно-спортивных фестивалей. Крупнейший из них – ежегодный антинаркотический фестиваль музыки и спорта «Мир без наркотиков» в СК «Петровский», при поддержке Комитета по культуре городского правительства. Адрес ТСК «СТОП-ТАЙМ»: Санкт-Петербург, Лиговский пр., 53, офис 703, телефон (812)764-48-73.

E-mail: stoptime@mail.cmk.ru

2. ООО «Жилищный фонд» – генеральный директор Александр Клавдиевич Терентьев. Фонд осуществляет перевод в нежилой фонд, узаконивание и согласование перепланировок, продление договоров аренды КУГИ, представительство в Фонде имущества. Адрес: Санкт-Петербург, ул. Тележная, 15, офис 19, телефон 8(812)717-55-71. Сайт: www.jfond.spb.ru

3. ООО «МарТ» – генеральный директор Игорь Владимирович Семушин. Телефон +7(812)717-41-51. Антикварный магазин «Коллекционер-М»: Санкт-Петербург, Лиговский пр., 47. Сайт: www.antik-m.ru.

4. МБОО «Благодать», директор Евгений Александрович Смиринский, бесплатная реабилитация нарко-алкозависимых. Адрес: Ленинградская область, Тосненский район, пос. Ульяновка, ул. Свободная, 2, телефон 8 (812) 923-13-01. Сайт: <http://grace-rehab.ru/>

5. АНО «ПАЛИНАР», директор Сергей Николаевич Петраков, социально-психологическая помощь наркозависимым и их родственникам на площадке АНО «Палинар».

Адрес: г. Вологда, Тополевый пер., 19. Телефон 8 (8172) 50-10-24.

6. Жилищный кооператив «Best Way», председатель Марина Ивановна Цыганкова. Адрес: 197349, Санкт-Петербург, пр. Испытателей, 39, лит. А, офис С-3-ВК. Телефон 8-911-292-35-63.

Сайт: www.bestwaycoop.com

7. Общественное движение «Трезвая жизнь», руководитель Василий Дмитриевич Колобов, пропаганда здорового трезвого образа жизни в течении 20 лет, Санкт-Петербург.

Сайт: <https://trezvo.org/info@trezvo.org>
ВКонтакте: <https://vk.com/trezvoorg>

8. «ШКОЛА НЕЗАВИСИМОСТИ», руководители – Валентина Владимировна Новикова и Виктор Николаевич Васильев. Терапия зависимости, стационар, амбулаторная программа, лекции, тренинги, консультации, школа консультантов.

Адрес центра: Санкт-Петербург, В. О. 2-я линия, 3. Телефон +7 (812)-328-32-54.

Сайт: www.Netzav.ru



Программа утверждения и сохранения Трезвости в России

«Трезвость – воля народа!»

Формирование Морали Трезвости		1	Закон должен утверждать правду
		2	Прекращение информационного террора
		3	Уроки Трезвости
		4	Отраву за поселения – в спецмагазины
		5	Правдивая информация
		6	Сокращение времени работы спецмагазинов
		7	Прекращение Доступности этанола для отравления людей
		8	Сохранение Трезвости в России на веки вечные

Разработана общественным движением «Союз утверждения и сохранения Трезвости «Трезвый Урал» www.trezvayatyumen.ru



БЛАГОДАРНОСТЬ

Редакция общественно-политической газеты «Свободная страна», в лице главного редактора Годовикова Якова Фроловича, сердечно благодарит главу Коношского муниципального района Сергея Сергеевича Едемского за постройку нового моста через реку в посёлке Волошка. Мост новой конструкции – и не боится ледохода.

Большое спасибо за заботу и внимание к жителям родного посёлка, с уважением Я.Ф. ГОДОВИКОВ.

11 СЕНТЯБРЯ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ОТМЕТИЛИ ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ТРЕЗВОСТИ!



В рамках V Санкт-Петербургского фестиваля «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА» в Храме Воскресения Христова у б. Варшавского вокзала был отслужен Соборный молебен о страждущих недугом винопития, наркомании и табакокурения. Собравшиеся в этот день священнослужители, представители обществ трезвости и миряне вознесли свои молитвы перед иконой Божией Матери «Неупиваемая чаша».

В солнечный и наполненный радостью совместной молитвы день десятки верующих собрались вместе, чтобы припасть к источнику духовной радости и утешения, попросить об избавлении от зависимостей себя и своих близких, укрепиться в надежде на выздоровление, поблагодарить за исцеление. В своих проповедях священнослужители с болью и любовью говорили о страдающих зависимостями братьях и сестрах, и призывали всех сплотиться в общем деле обретения и возвращения трезвости. Проповеди так или иначе коснулись каждого из пришедших, ведь в окружении каждого из нас есть люди, страдающие этими недугами.

После молебна все участники были приглашены в трапезную Храма, чтобы в тёплой и уютной обстановке познакомиться и пообщаться друг с другом, обсудить волнующие вопросы и договориться о новых встречах на дальнейших мероприятиях фестиваля. Вера, надежда на Божью помощь, любовь и милосердие переполняли сердца пришедших: было сказано много слов благодарности в адрес всех собравшихся священнослужителей и организаторов этого важного для нашего города события.

Пресс-служба Центра «ФАВОР»
Фото Варвары Плетнёвой



12 СЕНТЯБРЯ – ДЕНЬ ПЕРЕНЕСЕНИЯ МОЩЕЙ СЯГОГО БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО

В рамках проведения общегородского и церковного праздника — Дня памяти святого благоверного князя Александра Невского — прошёл традиционный Крестный ход «Вера. Традиция. Единство». Молитвенное шествие стало поистине долгожданным событием для верующих.

«Малый» крестный ход трезвенников начал свое движение от Коношениной площади сразу после Литургии в Храме Спаса Нерукотворного Образа. В нём приняли участие священнослужители, прихожане и участники программы реабилитации «Фавор».

С песнопениями, иконами, хоругвями, флагами небесного цвета с логотипом фестиваля «Трезвая волна» участники колонны во главе с руководителем реабилитации «Фавор» протоиереем Максимом Плетнёвым направились к Казанскому

Собору, где маленьким ручейком влились в огромный поток верующих и двинулись по Невскому проспекту к площади Александра Невского.

Где с приветственным словом к петербуржцам и гостям города обратился Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

В крестном ходе приняли участие представители обществ трезвости Санкт-Петербурга. Участники крестного хода и прохожие активно интересовались флагами и символикой фестиваля и получили приглашение разделить радость трезвой жизни на главном семейном празднике этой осени в рамках V фестиваля «Трезвая Волна», который прошёл 17 сентября от Храма Воскресения Христова у б. Варшавского Вокзала.

Пресс-служба Центра «ФАВОР»

ПРЕСС-КОНФЕРЕНЦИЯ О ПЯТОМ САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКОМ ФЕСТИВАЛЕ «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА»

Пресс-конференция, посвящённая Всероссийскому Дню Трезвости и V Санкт-Петербургскому фестивалю «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА» прошла 13 сентября в пресс-центре «Интерфакса» на Невском проспекте.

Предлагаем ознакомиться с видеозаписью пресс-конференции.

https://www.youtube.com/watch?v=7j5JRwwQN2Q&ab_ch

В пресс-конференции приняли участие: протоиерей Максим Плетнёв, руководитель координационного центра по противодействию наркомании и алкоголизма ОЦБСС Санкт-Петербургской епархии, Валерий Доронкин, руководитель координационного центра по противодействию алкоголизму и утверждению трезвости Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению Московской Патриархии, Андрей

Нечаев, генеральный директор АО «Завод

АТИ», член православного общества трезвости Иоанна Чурикова, Андрей Савченко, начальник сектора социальных программ Комитета по молодёжной политике и взаимодействию с общественными организа-

циями Петербурга, Мария Васильева, актриса «Пан. Театра».

Наш фестиваль — возможность рассказать о том, что есть трезвость и возможность преодоления пороков алкоголизма, наркомании, табакокурения. Церковь и общественные организации вместе с государством стараются людям помогать и менять ситуацию.



«СВОБОДНАЯ СТРАНА»

Учредитель – В. Ф. Кулинич
Главный редактор – Я. Ф. Годовиков
Адрес редакции: 198334, а/я № 29

Телефон 8-911-783-28-71. E-mail: yagod54@mail.ru

Зарегистрирована Территориальным управлением по Санкт-Петербургу и Ленинградской области Министерства РФ и средств массовых коммуникаций

Свидетельство о регистрации: ПИ № 2 – 7000 от 9.01.2004

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции

Присланные материалы не рецензируются и не возвращаются

При перепечатке ссылка на газету обязательна

Все рекламируемые товары и услуги имеют необходимые лицензии и сертификаты

Электронная версия газеты. 22.09.2023



В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОШЁЛ V САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ТРЕЗВАЯ ВОЛНА»!

По благословению Митрополита Санкт-Петербургского и Ладожского Варсонофия при поддержке Комитета по социальной политике, Комитета по молодёжной политике и Антинаркотической комиссии с 7 по 18 сентября в городе на Неве прошёл V Фестиваль трезвости «Трезвая Волна».

Фестиваль приурочен к Всероссийскому дню трезвости в России, который празднуется ежегодно 11 сентября. Фестиваль посвящён популяризации духовных и традиционных ценностей, трезвого образа жизни и профилактики зависимостей.

Организаторами выступают Координационный центр по противодействию наркомании и алкоголизму Санкт-Петербургской епархии, Общественная организация помощи зависимым «ФАВОР», Общественная организация «ВОСХОЖДЕНИЕ», Общественная организация «ЗДОРОВОЕ ПОКОЛЕНИЕ», православное общество трезвенников Братца Иоанна Чурикова и другие организации, поддерживающие идеи трезвости в нашем городе.

ПЕРВАЯ ВОЛНА

9 и 10 сентября с 12.00 до 17.00. – Царскосельская «Трезвая Волна».

В программе – молебен и концертная программа с выставкой организаций, занимающихся помощью зависимым. Место встречи: г. Пушкин, у собора св. великомученицы Екатерины (ул. Соборная, д. 1). 7 и 8 сентября, в рамках фестиваля, в Администрации Пушкинского района, прошли два «круглых стола»: один по первичной профилактике наркомании и алкоголизма, второй по реабилитации и ресоциализации алко наркозависимых.

ВТОРАЯ ВОЛНА

11 сентября в 15.00 состоялся традиционный Соборный

молебен о страждущих недугом винопития и наркомании. Молебен прошёл в Храме Воскресения Христова у б. Варшавского вокзала (наб. Обводного канала, д. 116).

В богослужении приняли участие священнослужители Санкт-Петербургской епархии и общины трезвости, представители НКО Санкт-Петербурга.

ТРЕТЬЯ ВОЛНА

12 сентября в 10.00 – участие колонны трезвенников в общегородском шествии «Вера, Традиция, Единство» Крестного хода в день памяти Александра Невского. Сбор у Храма Спаса Нерукотворного Образа (Конюшенная пл., д.1).

ЧЕТВЁРТАЯ ВОЛНА

13 сентября в 14.00 состоялась пресс-конференция в агентстве «Интерфакс», посвящённая Всероссийскому Дню Трезвости и V Санкт-Петербургскому фестивалю «Трезвая Волна».

ПЯТАЯ ВОЛНА

17 сентября у храма Воскресения Христова у Варшавского вокзала состоялся большой семейный праздник трезвости!

Праздник начался с торжественного молебна о страждущих недугом винопития и наркомании перед иконой Божией Матерью «Неупиваемая Чаша», в котором приняли участие протоиерей Максим Плетнёв, протоиерей Георгий Пименов и протодиакон Сергей Учанейшвили.

После молебна протоиерей Максим Плетнёв открыл V юбилейный фестиваль «Трезвая волна» и в своём приветственном обращении призвал всех провести этот день в радости. «Трезвость как радость»: под этим девизом и проходил весь дальнейший праздник.

Концертная программа, которую вели диакон Сергей Учанейшвили и Наталия Легкова, была очень разнообразной и насыщенной. После выступления хора Храма Спаса Нерукотворного Обра-

за участники совместно исполнили песню «Трезвый взгляд» Сергея Учанейшвили, пропитавшись духом единения и надежды, несмотря на порывы ветра и надвигающийся ливень. Собравшиеся хором под развевающимися флагами фестиваля призывали всех сплотиться в общем деле обретения и возвращения трезвости – к песне никто не остался равнодушным, ведь в окружении каждого из нас есть люди, страдающие этими недугами.

Даже внезапно начавшийся дождь не смог испортить настроение – гости и участники переместились в трапезную для продолжения празднования.

Сергей Зыков, Антон Галицкий, Сергей Болотников и Владимир Ушаков своими песнями создавали тёплую атмосферу – люди подпевали исполнителям и искренне откликались на знакомые мелодии. В промежутках между номерами проходили конкурсы и разыгрывались призы.

Представители различных сообществ и обществ трезвости рассказывали о своих программах и возможностях для выздоровления страждущих людей.

Хоровод Здоровья и Хоровод Поколений объединили гостей в свой круг – круг людей, желающих здоровья,

мира, добра и трезвомыслия окружающим.

Помимо духовной пищи, на мероприятии была возможность подкрепиться ароматным крепким чаем со сладостями.

Чувства радости, надежды на спасение, веры, общности и единомыслия переполняли сердца людей. Возможность получить поддержку обрели в этот день и те, кто противостоит в борьбе страстям алкоголизма и наркомании, и их близкие. Прозвучали слова благодарности в адрес организаторов и всех участников этого важнейшего для нашего города события.

ШЕСТАЯ ВОЛНА

18 сентября в 19.00 пошли на спектакль-диалог «Моя мать – М», режиссёр Юлия Панина, актрисы – Наталия Эсхи и Мария Васильева. Место встречи: театр «Странник» (ул. Цветочная, д. 16). Сильный спектакль и талантливые режиссёр и актрисы.

Вот так завершился на Волнах Добра, Любви и Трезвости Пятый Санкт-Петербургский семейный фестиваль «Трезвая Волна». Мы благодарны всем организаторам, участникам и гостям этого доброго семейного праздника Трезвости. До новых встреч!

Пресс-служба
Центра «ФАВОР»

